
Tisztelt Igazgatóhelyettes Asszony, Pedagógusok, Kedves Diákok, Szülők, Rokonok, és Barátok! 

A szalagavató napja nagy nap a családoknak, nagy nap a tanároknak, és maguknak a gyerekeknek 
is. Az, hogy most végzős diákként itt álltok a színpadon megilletődve, esetleg meghatottan, 
izgalommal vagy akár mosolygósan, azt jelzi, hogy lassan véget érnek a középiskolás évek, és 
mindenki választás elé kerül, hogy merre is folytassa megkezdett útját. Lesz, aki a továbbtanulás 
mellett dönt, és lesznek olyanok, akik munkába állnak, hogy ezúton valósítsák meg céljaikat, 
szolgálják saját jövőjüket.  

Amikor az ember életének nagy eseményeihez érkezik, mindig számot vet arról, hogy ki 
mindenkinek tartozik köszönettel azért ahová eljutott és mi volt az, ami az adott pillanatig 
eljuttatta. Mi szülők elindítottunk Benneteket egy ösvényen, sokszor fogtuk a kezeteket, 
védelmeztünk, kényeztettünk, olykor megróttunk Titeket. Tanáraitokkal együtt igyekeztünk 
Nektek minél több tudást, tapasztalatot átadni. Összeköt bennünket az a közös akarat, hogy irányt 
mutassunk, mely segít megtalálni számotokra a helyes utat.   Ami  segít megkülönböztetni a jót a 
rossztól, a szépet a csúftól, a helyest a helytelentől. Ami biztonságot nyújt.  

Tisztelt Pedagógusok, Kedves Osztályfőnökök! 

Köszönjük, hogy segítették gyermekeinket az elmúlt 4-5 év során! Köszönjük a sok törődést, 
tanítást, szeretetet, türelmet, az intő és dicsérő szavakat, melyek mind értékesebbé, és érettebbé 
formálták diákjainkat! 

Kedves végzős Tanulók!  
Benneteket a szeretet, a barátság és az emlékek kötnek össze, és az az iskola, ahol mindezek 
megszülethettek.  A hamarosan kitűzött szalag jelzi majd ezt az összetartozást, de jelzi azt is, 
hogy véget ér a kamaszkorotok, és elkezdődik a fiatal felnőttkor. Egyre szélesebb körben - 
néhányan az egyetemen, aztán majd a saját új családotokban és a munkahelyeteken fogtok 
érvényesülni, példát mutatni.  Az, hogy milyen jelet hagytok életetekkel a világon, csakis rajtatok 
múlik. Ez a hátralévő néhány hónap, amit még a család és az iskola  által nyújtott biztonságban   
töltetek, lehetőséget ad arra, hogy átgondoljátok, mi dolgotok is van a világban. Talán nem 
mindig látszik tisztán, merre is van az az előbbre, amerre a világot vinni kell, hogy kinek mi is az 
igaz életcélja. Én úgy gondolom azonban, hogy ha minden tetteteket az őszinte, a mások igényeit 
figyelembe vevő jó szándék vezérli, nem tévedhettek nagyot.  
Szülőtársaim nevében is kívánom nektek, hogy érezzétek magatokat képesnek és elhivatottnak 
arra, hogy életetekkel végrehajtsátok a nektek kijelölt feladatokat. Kívánjuk, hogy minél több 
szeretetben, megértésben legyen részetek, hogy tudjatok élni a családotokban és az iskolátokban 
megkapott lehetőséggel, és jóra fordítsátok mindazt a tudást, amit itt adtak át a számotokra.  

Tekintsetek oly optimistán a jövőbe, ahogy azt a következő sorok sugallják: 

"Örülj a dalnak, a derűs napoknak,  
Szeresd az élet vidám oldalát!  
Ezer szépet ígér a holnap,  
Mosolyogva nézz a jövőbe tehát" 


